

体坛短信

东方神鹿王军霞悄然完婚



本报讯 退役12年,当年的“东方神鹿”王军霞其间经历了一段感情的波折,金秋10月,她又收获了另一段“海上之恋”。

王军霞的老公黄先生是个美籍华人,出生在上海。77级大学生,还拿过手风琴全国大奖。1983年,他被丹佛大学录取,在那里,拿到了音乐硕士学位。多年的打拼,他已经成为丹佛当地的华人领袖。

2年半前,结束第一段婚姻的王军霞把孩子留给了男方,并留下了几乎所有财产,她就是希望孩子能过得好。儿子现在越来越大,王军霞时不时地回到沈阳看孩子,带着儿子各地转转,增长阅历。“孩子跟我亲!”提到儿子她就兴奋。 木木

通过药检刘翔开始康复训练

本报讯 在得知跟腱手术部位恢复得十分理想后,刘翔昨日起进行康复训练。

孙海平表示,接下来的关键就是脚的康复。他说:“在国内养了3个月,那只脚已经退化、萎缩了,再加上这次手术,两条腿比例不均衡了。康复就是恢复脚的力量,恢复到原来水平。”

另外,昨天还有一件让刘翔小小高兴一下的事,那就是接受了国际田联的飞行药检,“飞人”轻松通过。“习惯了,在哪检都一样,要对自己有信心嘛。”刘翔笑着说。 李岩

女篮联赛 河南客场战浙江

本报讯 今天,本赛季全国女篮甲级联赛将展开第17轮的争夺,河南豫光金铅女篮将在本轮比赛中做客浙江富阳,挑战浙江女篮。此番客场之旅,对于河南女篮来说也是本赛季最后一次客场征程。面对目前仅取得一场胜利的浙江女篮,河南女篮的目标就是拿下对手,争取三连胜。

从双方的实力对比看,河南女篮占据绝对优势。联赛河南女篮六场比赛,河南女篮主教练李建新表示:“我们要力争拿下4场比赛,对浙江、山东、云南和江苏必须拿下,对广东和八一要全力以赴。至于最后能获得一个怎样的成绩,现在还不需要考虑太多,打好剩下的每一场比赛才是首要任务。” 晚报记者 秦明伟

男排联赛河南主场战军旅

本报讯 在连续经历了客场输给江苏队的尴尬和郁闷后,河南天冠男排本周日主场对阵实力不俗的八一男排。

最近10年,河南队与对手胜负稍占上风,去年也曾两胜对手,但今年由前辽宁主帅李海运执教的八一队进步明显,一批新人茁壮成长,不但在全国锦标赛上战胜上海夺冠,而且在去年的联赛中再次战胜了上海,目前以4胜2负排第3,名次高于河南。如果河南想在今年联赛中保住上两届前3名的位置,非胜八一不可。河南主教练谢国臣说,我们打八一从来不需要动员,队员们会一拼到底的。 晚报记者 秦明伟



姚明



科比



霍华德



詹姆斯



韦德

NBA“全明星”开始点票

科比姚明领衔西部 魔兽票王 阿联冲首发

据新华社电 在昨日NBA公布的2009年全明星阵容首轮投票结果中,来自中国的火箭队中锋姚明以529290张选票暂列西部中锋首位,在全联盟暂列第5位。

首次被列入120位候选人名单中的另一位中国球员,篮网队前锋易建联则以356556张选票在东部前锋榜上排在波什、皮尔斯和马里昂等名将之前,名列第3位。

首轮“票王”是魔术队的中锋霍华德,他得到了775933张选票,湖人队的科比排名第二,他的选票比霍华德少了56681张,但在西部仍高居首位,姚明落后科比189962张选票。

根据得票数,首榜排在全联盟第3到第10位的依次为:骑士队的詹姆斯、热火队的韦德、火箭队的姚明、凯尔特人队的加内特、活塞队的埃弗森、马刺队的邓肯、黄蜂的保罗和太阳队的斯塔德迈尔。易建联排在第11位。

根据当日公布的得票数,西部有可能参加明年全明星赛的首发阵容是:后卫科比、保罗,前锋邓肯、斯塔德迈尔,中锋姚明;东部先发阵容是:后卫韦德、埃弗森,前锋詹姆斯、加内特,中锋霍华德。

2009年全明星赛2月15日在菲尼克斯市举行,明年1月下旬NBA公布相关球员的最终得票数,并依据得票数多少确定全明星首发阵容。

NBA规定,每年东部和西部各有60位球员被列入全明星候选名单,其中包括后卫和前锋各24名、中锋12名。候选名单由6位NBA媒体专家组成的评判小组选出。球迷可通过NBA网站、投票箱以及移动电话参加投票,最终选出东、西部各5位首发明星,然后再由东、西部明星队的主帅推选出两支明星队的替补阵容。

新闻点评

NBA全明星阵容是由球迷投票选出,中国“人多力量大”的优势充分体现。易建联本赛季的表现是值得褒扬的,若因票多就说他比皮尔斯强,纯属扯淡。

特别提醒

今天离全明星网络投票截止还剩38天,球迷们可以登录NBA中文官方网站的全明星投票专区投票。投票地址: http://nba.tom.com/alstarbalot2009/index.html

“票数我控制不了,当然很感谢中国球迷对我的支持,全明星投票自由,就我来说,这么多人支持我,我希望自己有更好的表现来回馈大家。”——易建联

篮坛重磅

“棒子”来了 火箭前替补大聚会

CBA最大牌外援威尔斯抵华 最早本周日亮相轰炸力强



本报讯 昨日中午,绰号“棒子”的邦奇·威尔斯从美国飞抵山西和山西中宇俱乐部会合,从这一刻起这位前火箭球星的中国CBA之旅正式拉开序幕。据了解,威尔斯最早亮相将在本周日。

随着威尔斯的到来,目前CBA中姚明的前队友已经达到三人,之前两位是东莞的哈里斯和浙江的斯奈德。得知威尔斯加盟后,有网友调侃称:火箭前三巨头在CBA聚首了。

据悉,山西队为威尔斯提供的这份合同中月薪大约为8万美金左右。邦奇·威尔斯曾效力于休斯敦火箭,在那期间交出了场均上场22分钟,得分9.2分、5.1个篮板的数据。身高1米96的邦奇·威尔斯曾效力于波特兰开拓者、休斯敦火箭等多支NBA球队。 林风

周末体坛精彩纷呈(CCTV5直播)

Table with 3 columns: Date, Time, Event. Includes NBA regular season, World Figure Skating Championships, and various football matches.

百年好合 65656335 65656609 65656305 65188448 61655588 婚姻专家:13298186688

特大喜讯 中国郑州婚姻家庭问题解决中心 在百年好合成立了! 专家团队:汇集郑州市优秀的婚姻咨询专家...

中国婚介行业委员. 全国优质服务示范单位. 全国高级婚介服务工作者荣获单位. 河南省最具实力的婚姻机构...

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口...